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			PROJEKTNI PARTNERJI LIFE NATURAVIVA


			
					

			


			
				
				


				

				


			

		


		
			BOTANIČNI VRT Univerze v Ljubljani


			
					Botanični vrt, košček narave v centru Ljubljane, je najstarejša znanstveno-izobraževalna ustanova z neprekinjenim delovanjem pri nas in kulturni spomenik. Je del čebelje poti, ki skrbi za ohranjanje kranjske sivke in čebelarjenja v Ljubljani. Pomemben je za ohranjanje rastlinskih vrst in njihovih rastišč, okoljsko vzgojo, raziskave, etnobotaniko in razvoj turizma. V vrtu in naravi nabiramo semena, […]
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			KMETIJSKO GOZDARSKA ZBORNICA SLOVENIJE


			
					Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije (KGZS) je nevladna krovna organizacija vseh fizičnih in pravnih oseb, ki delujejo na področju kmetijstva, gozdarstva in ribištva v Republiki Sloveniji. Glavni namen Zbornice je varovanje in zastopanje interesov članov, svetovanje in spodbujanje gospodarsko učinkovitih in okolju varnih dejavnosti. Glavne naloge KGZS so spodbujanje razvoja in izboljšanje gospodarskih razmer v omenjenih […]
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			GRM NOVO MESTO


			
					GRM bo v projektu vključen v dejavnosti povezane z biodiverziteto v (kmetijskih) srednjih šolah (B4) in mreženje (ukrep D2).
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			KRAJINSKI PARK LJUBLJANSKO BARJE


			
					Krajinski park Ljubljansko barje (KPLB) je bil ustanovljen leta 2008 z Uredbo o Krajinskem parku Ljubljansko barje s ciljem, da se zavarujejo naravne vrednote, ohrani biotska raznovrstnost in ohranja ter krepi krajinska pestrost. Temeljni namen njegove ustanovitve je vzpostavitev modernega zavarovanega območja narave, v katerem se ohranjata narava in značilna krajina ter v katerem lahko […]
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			KRAJINSKI PARK GORIČKO


			
					Javni zavod Krajinski park Goričko upravlja z zavarovanim območjem narave in območjem Natura 2000 Goričko v mreži evropsko varovanih območij Natura 2000. Sedež uprave in središče za obiskovalce KPG ter Trideželnega parka Goričko-Raab-Őrség je v gradu Grad. Tu zaposleni ozaveščajo obiskovalce, nudijo nasvete za naravi prijazno ravnanje in namige za pobeg v naravo. Posebno pozornost […]
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			KOZJANSKI PARK


			
					Kozjanski regijski park, pokrajina na vzhodu Slovenije, je eno najstarejših in največjih zavarovanih območij v Sloveniji ter predstavlja mozaik predalpskega Posavskega hribovja, gričevja in ravnic ob Sotli. Visoka stopnja biodiverzitete uvršča Kozjanski park med najpomembnejša naravovarstvena območja v Sloveniji in Evropi, saj večji del parka spada med evropsko pomembna posebna varstvena območja Natura 2000. Od […]
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			NOTRANJSKI REGIJSKI PARK


			
					Planinski vrhovi z dih jemajočimi razgledi, pisani travniki, presihajoče Cerkniško jezero, naravni mostovi Rakovega Škocjana, mističen podzemni svet, kristalno čisti potočki in čarobni gozdovi – vse to najdemo na 222 kvadratnih kilometrih Notranjskega regijskega parka. Območje gosti najbolj drobnega polžka, najkrepkejšega medveda in vse vmes. Tukajšnje življenje s svojo pestrostjo že od nekdaj privablja naravoslovce […]
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			TRIGLAVSKI NARODNI PARK


			
					Triglavski narodni park je bil ustanovljen leta 1981. Osnovni cilj in namen Triglavskega narodnega parka je v ohranitvi izjemnih naravnih in kulturnih vrednot, varovanju avtohtonega rastlinskega in živalskega sveta, ekosistemov ter značilnosti neživega sveta. Park obsega 840 kvadratnih kilometrov, to je kar štiri odstotke površine Slovenije. Javni zavod Triglavski narodni park v okviru projekta načrtuje […]
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			LUTRA, INŠTITUT ZA OHRANJANJE NARAVNE DEDIŠČINE


			
					Z raziskovanjem vidrinega življenja in razširjenosti vrste v naravi skušamo bolje razumeti njeno vlogo in soodvisnost vrst v naravnih vodnih ekosistemih. Oboroženi z znanjem lahko več storimo za ohranjanje vrste, njenega življenjskega okolja – voda in narave širše. Narava je naša učiteljica in življenjska sopotnica. Vse, kar se o njej in od nje naučimo, skušamo […]
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			NACIONALNI INŠTITUT ZA BIOLOGIJO
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			Za iskanje vsebin si lahko pomagate z iskalnikom.


	
		
			Iskanje
			
		
		
	



		

	
	





						


					

		

	













	
		
	Domov
	Arhiv novic
	BIODIVERZITETA je pestrost vsega živega – je RAZNOŽIVOST
	Dogodki
	Galerija
	Naslov za pošiljanje darila
	Natečaji
	O projektu
	Piškotki
	Politika zasebnosti
	Rezultati
	Za medije
	Zahvaljujemo se vam za soglasje.



			

		

	






  
  
    
      
        

  Spletno mesto uporablja piškotke za zagotavljanje boljše uporabniške izkušnje in spremljanje statistike obiska.

Z izborom opcije »Se strinjam« se strinjate z uporabo piškotkov. V primeru nestrinjanja izberite opcijo Nastavitve piškotkov.
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    Politika zasebnosti
  

	
    
      Piškotki, ki so nujno potrebni za delovanje spletne strani
    
  
	
    
      Piškotki tretjih oseb
    
  
	
    
      Uporaba piškotkov na spletišču
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      Politika zasebnosti
    
  	Spoštujemo vašo zasebnost in se zavezujemo, da bomo osebne podatke, pridobljene prek spletnega informacijskega sistema, skrbno varovali in jih brez vaše privolitve ne bomo posredoval tretji osebi oziroma jih uporabili v druge namene. Ker obstajajo v spletnem informacijskem sistemu določene povezave na druge, zunanje spletne strani, ki niso vezane na nas, ne prevzemamo nobene odgovornosti za zaščito podatkov na teh spletnih straneh.

Hkrati se zavezujemo, da bomo po svojih najboljših možnih močeh varovali podatke in zasebnost obiskovalcev spletne strani .

Da bi preprečili nepooblaščen dostop do pridobljenih podatkov ali njihovo razkritje, ohranili natančnost osebnih podatkov in zagotovili njihovo ustrezno uporabo, uporabljamo ustrezne tehnične in organizacijske postopke za zavarovanje podatkov, ki jih zbiramo.

Več: Politika zasebnosti

  	  

  



            
  
    Piškotki, ki so nujno potrebni za delovanje spletne strani
    
      Nujno potrebne piškotke bomo na vašo napravo vedno nameščali, saj brez njih naša spletna stran ne deluje pravilno. Med nujno potrebne piškotke uvrščamo piškotke, ki vam omogočajo dostop do spletne strani, delovanje posameznih funkcionalnosti spletne strani in hkrati ne zbirajo analitičnih ali drugih podatkov o vašem obisku.

	IME PIŠKOTKA	TRAJANJE	OPIS
	moove_gdpr_popup	1 leto	Shrani uporabnikove preference politike piškotkov
	pll_language	1 leto	Shrani uporabnikove preference glede izbora jezika
	


      
        
          
                
              Enable or Disable Cookies        
              
              
            
          

          
        

        
      

      
              
          Če onemogočite ta piškotek, ne bomo mogli shraniti vaših nastavitev. To pomeni, da boste morali vsakič, ko obiščete to spletno mesto, ponovno omogočiti ali onemogočiti piškotke.

        

        
                                              
    

    
  

  
            
  
    Piškotki tretjih oseb
    
      Med piškotke tretjih oseb spadajo analitični in funkcijski piškotki, ki jih na vašo napravo nameščajo druga podjetja, kot so Facebook Inc. in Google Inc.. Ti piškotki vam omogočajo uporabo vtičnikov in funkcij na naši strani, ki so povezane z njihovimi družbenimi omrežji in drugimi platformami ter za sledenje vaši uporabi njihovih storitev.

	Ime piškotka	Trajanje	Opis
	_ga	2 leti	Google Analytics Zabeleži razlikovanje med uporabniki in sejami.
	_gid	1 leto	Google Analytics Zabeleži novo sejo ali novega uporabnika.
	


      
        
          
                
              Enable or Disable Cookies     
              
              
            
          

          
        

        
      

      
              
          Najprej omogočite strogo potrebne piškotke, da lahko shranimo vaše nastavitve!

        

        
             
    

    
  

  
            
            
  
    Uporaba piškotkov na spletišču
    
      Spletišče v brskalnik računalnika obiskovalca oziroma uporabnika odloži tako imenovani “piškotek”. Piškotki so tekstovne datoteke, ki se shranijo na uporabnikovem računalniku in omogočajo analize o uporabnikovem obisku, številu obiskov in kaj ga zanima v teh obiskih. V piškotku so osnovni podatki o uporabnikovem obisku določene spletne strani, npr. ime obiskovane spletne strani, ki jih opravi v spletišču. Vsebina piškotka se shrani v računalniku uporabnika v posebni mapi. Z dvakratnim klikom na datoteko dobimo podrobnejše informacije o obiskani spletni strani, datumu in uri obiska. Vsi ti podatki so shranjeni tudi pri upravljavcu spletne strani, ki jo uporabnik obiskuje.

Uporabnik lahko piškotke z določenimi nastavitvami briše, izključuje oziroma jih pogojno uporablja, a posledično uporabnik ne bo mogel uporabljati vseh funkcij spletišča v polni meri. V osnovi so brskalniki nastavljeni tako, da piškotke sprejemajo, zavračajo pa nastavljanje piškotkov, ki ne izvirajo iz področja, zapisanega v naslovni vrstici.
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